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TARGET POINT NEW srl e’ un’azienda giovane, che ha costruito la propria identita’ aziendale grazie alla freschezza 
e alla dinamicita’ con cui negli anni ha saputo esprimersi in ambito nazionale ed internazionale, sviluppando varie 
tipologie di prodotto che spaziano dalla ZONA NOTTE alla ZONA GIORNO, con collezioni di successo che hanno 
fatto si che l’azienda si annoveri oggi tra i marchi italiani leader nel settore dell’arredamento. In un’ottica di costante 
ricerca, rispondente alle sempre nuove esigenze del mercato, TARGET POINT NEW srl si propone oggi con stile e 
personalita’ alla piu’ esigente clientela, mantenendo i propri articoli altamente competitivi, grazie all’ottimo rapporto 
qualita’-prezzo in cui felicemente si uniscono convenienza, ricercatezza dei dettagli e prestigio delle forme. Non da 
ultimo, la particolare attenzione alle tecniche di fi nitura a mano, alle prestazioni dei materiali, alla fl essibilita’ delle 
composizioni e versatilita’ dei coordinati tessili, e’ testimonianza di una grande evoluzione dell’azienda che in un 
solo decennio ha saputo crescere a livello tecnico, stilistico e qualitativo. Il merito di tutto cio’ sta nel quotidiano 
impegno e nella ferma determinazione dei soci fondatori, attraverso i quali si sono tradotte e sviluppate idee vin-
centi. Oggi, nel nuovissimo stabilimento, TARGET POINT NEW srl puo’ vantare ampi spazi di magazzino a controllo 
informatico e puo’ garantire un servizio di fornitura alla propria clientela con tempistiche sempre piu’ brevi. Ad un 
qualifi cato staff e’ affi data la ricerca del design, dei materiali, dello studio delle soluzioni tecnico costruttive, nonche’ 
il collaudo e il controllo dei prodotti.

Target Point New Srl is a young company which has built its own business identity thanks to the freshness and 
dynamism through which, over the years, it has been able to express itself both nationwide and internationally. The 
variety of products offered by Target Point New Srl ranges from NIGHT ZONE to DAY-TIME  ZONE articles with 
successful collections which have contributed to establishing the company among the leader brands in the Italian 
furnishing market. By constantly researching the latest market trends, Target Point New Srl is able to offer style and 
personality to the most demanding customers.
Excellent quality-price ratio as well as affordability, details refi nement and prestigious designs contribute to keeping 
Target Point New’s products  highly competitive. Last but not least, special attention to the hand-fi nishing techni-
ques, performance of materials, compositions fl exibility and versatility of the textile products are evidence of the gre-
at evolution of the company which, in just a decade, has been able to grow on a technical, stylistic and qualitative 
level. The credit of all this goes to the daily commitment and fi rm determination of the founding members, through 
whom winning ideas have been conceived and developed. Today, in the brand new building, Target Point New Srl 
has wide computer-controlled warehouse spaces at its disposal and can guarantee an increasingly faster delivery 
service to the customers. A qualifi ed staff is entrusted with  design and materials research, study of technical and 
manufacturing solutions as well as checking and testing of all products.
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AMYAMY

ART. BD421
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano. Testata con 
pannelli in ecopelle stampato 
coccodrillo.

Hand-forged solid iron double bed. 
Crocodile eco-leather head-rest.

Lit deux personnes en fer plein 
forgé main. Tête de lit avec 
panneaux en simili-cuir crocodile.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano. Cabecera 
con panelos en eco-cuero 
imitación cocodrilo

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen. 
Kopfteil mit Panelen aus 
Kunstleder, Krokodil Muster.

7

m
at

r
im

o
n
ia

li
M

A
TR

IM
O

N
IA

LI



A

ART. BD421
Letto matrimoniale in ferro pieno forgiato 
a mano. Testata con pannelli in ecopelle 

stampato coccodrillo.

Hand-forged solid iron double bed. Cro-
codile eco-leather head-rest.

Lit deux personnes en fer plein forgé 
main. Tête de lit avec panneaux en simili-

cuir crocodile.

Cama de matrimonio en hierro macizo 
forjado a mano. Cabecera con panelos 

en eco-cuero imitación cocodrilo

Doppelbett aus Handgeschmiedetem Ei-
sen. Kopfteil mit Panelen aus Kunstleder, 

Krokodil Muster.
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0143 argento spazzolato nero

Colore pannelli testata
Head-rest colours

Coloris panneaux tête de lit
Colores panelos cabecera

Kopfteil Farb-Panele 

6A05 Ecopelle coccodrillo rosso
Red crocodile eco-leather 

Simili-cuire crocodile rouge
Eco-cuero cocodrilo rojo 

Kunstleder Krokodil rot

6A08 Ecopelle coccodrillo Bianco
White crocodile eco-leather 
Simili-cuire crocodile blanc

Eco-cuero cocodrilo blanco 
Kunstleder Krokodil Weiss

6A10 Ecopelle coccodrillo nero
Black crocodile eco-leather 

Simili-cuire crocodile noir
Eco-cuero cocodrilo negro 

Kunstleder Krokodil Schwarz
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BRINASABRINA

ART. BD416
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen.

11

m
at

r
im

o
n
ia

li
M

A
TR

IM
O

N
IA

LI



SAB

ART. BD416
Letto matrimoniale in ferro 

pieno forgiato a mano

Hand-forged solid iron double 
bed

Lit deux personnes en fer 
forgé main

Cama de matrimonio en hier-
ro macizo forjado a mano

Doppelbett aus Handgesch-
miedetem Eisen.
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RINA
0143 argento spazzolato nero

0141 argento spazzolato oro

0174 rame spugnato nero

SABRINA
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VICT
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TORIAVICTORIA
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ART. BD425
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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VICTOVICTORIA

ART. BD425
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung

0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero
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VICTOVICTORIA

18

0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero



ORIA

19

ART. BD425
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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HILA
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LARYHILARY

ART. BD407
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus Handgeschmiede-
tem Eisen.
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HILA

22

ART. BD407
Letto matrimoniale in ferro pieno 

forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus Handgeschmiede-
tem Eisen.



ARY
0143 argento spazzolato nero

0141 argento spazzolato oro

0174 rame spugnato nero

HILARY
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ANNAANNA

ART. BD408
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

ANNAANNA
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ART. BD408
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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LUCYLUCY

ART. BD410
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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LU

ART. BD410
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

UCYLUCY
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PENELPENELOPE

ART. BD366
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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PENEL
0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

PENELOPE
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LOPE
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ART. BD366
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique et décors en fer plein

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung
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NITAANITA

ART. BD136
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 
massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 
maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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ANIT

38

ART. BD136
letto matrimoniale in ferro 

conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 

massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 

maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia



GRACGRACE

ART. BD137
letto matrimoniale in ferro 

conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 

massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 

maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

GRACGRACE

42



CE
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ART. BD137
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 
massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 
maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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GRIDINGRID

ART. BD142
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno con 
particolari in legno massello

tapered and solid iron double bed 
with solid wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique et plein avec pommeaux 
en bois massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo con puños en 
madera maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung mit 
Details aus Massivholz
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ING
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ART. BD142
letto matrimoniale in ferro 

conifi cato e tondino pieno con 
particolari in legno massello

tapered and solid iron double bed 
with solid wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique et plein avec pommeaux 

en bois massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico y macizo con puños en 

madera maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung mit 

Details aus Massivholz



GRID
0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

INGRID
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BRIGITBRIGITTE

ART. BD110
letto matrimoniale in ferro 

conifi cato

tapered iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique

cama de matrimonio en hierro 
cónico

Doppelbett aus Eisen konifi ziert
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

BRIGITBRIGITTE
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ART. BD110
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato

tapered iron double bed

lit deux personnes en fer tube 
cônique

cama de matrimonio en hierro 
cónico

Doppelbett aus Eisen konifi ziert
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ETAGRETA

ART. BD111
letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 
massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 
maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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G

ART. BD111
letto matrimoniale in ferro 

conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron double bed with solid 
wooden knobs

lit deux personnes en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 

massif

cama de matrimonio en hierro 
cónico con puños en madera 

maciza

Doppelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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RETA
0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

GRETA
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VICTO
0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero

VICTORIA

58



ORIA

59

ART. SD425
letto piazza e mezza in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron semi-
double bed

lit une place et demi en fer 
tube cônique et plein

cama camera en hierro 
cónico y macizo

französiches Bett aus 
Eisen konifi ziert und voll 
Eisenverzierung
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VICT

ART. SD425
letto piazza e mezza in ferro 

conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron semi-double 
bed

lit une place et demi en fer tube 
cônique et plein

cama camera en hierro cónico y 
macizo

französiches Bett aus Eisen 
konifi ziert und voll Eisenverzierung
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TORIA
0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

LUCYLUCY

62

ART. SD410
letto piazza e mezza in ferro 
conifi cato e tondino pieno

tapered and solid iron semi-double 
bed

lit une place et demi en fer tube 
cônique et plein

cama camera en hierro cónico y 
macizo

französiches Bett aus Eisen 
konifi ziert und voll Eisenverzierung
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

GR

64

ART. SD137
letto piazza e mezza in ferro 

conifi cato e particolari in legno 
massello

tapered iron semi-double bed with 
solid wooden knobs

lit une place et demi en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 

massif

cama camera en hierro cónico 
con puños en madera maciza

französisches Bett aus Eisen  
konifi ziert mit Details aus 

Massivholz
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INGRIDINGRID

66

ART. SD142
letto piazza e mezza in ferro 
conifi cato e tondino pieno con 
particolari in legno massello

tapered and solid iron semi-double 
bed with solid wooden knobs

lit une place et demi en fer tube 
cônique et plein avec pommeaux 
en bois massif

cama camera en hierro cónico 
y macizo con puños en madera 
maciza

französisches Bett aus Eisen  
konifi ziert und voll Eisenverzierung 
mit Details aus Massivholz

0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia
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SINGOLI

VICTORIA
ANNA
LUCY
GRACE
INGRID
GRETA
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VICTO
0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero

VICTORIA

70



ORIA

71

ART. SB425
letto singolo in ferro conifi cato e 
tondino pieno

tapered and solid iron single bed

lit une personne en fer tube 
cônique et plein

cama individual en hierro cónico y 
macizo

Einzelbett aus Eisen konifi ziert und 
voll Eisenverzierung
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VICT

ART. SB425
letto singolo in ferro conifi cato e 

tondino pieno

tapered and solid iron single bed

lit une personne en fer tube 
cônique et plein

cama individual en hierro cónico y 
macizo

Einzelbett aus Eisen konifi ziert und 
voll Eisenverzierung
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0120 grigio antracite

0119 nero goffrato

0143 argento spazzolato nero

0174 rame spugnato nero

TORIAVICTORIA
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ANNA
0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

ANNA

74

ART. SB408
letto singolo in ferro conifi cato e 
tondino pieno

tapered and solid iron single bed

lit une personne en fer tube 
cônique et plein

cama individual en hierro cónico y 
macizo

Einzelbett aus Eisen konifi ziert und 
voll Eisenverzierung
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

LU

76

ART. SB410
letto singolo in ferro conifi cato e 

tondino pieno

tapered and solid iron single bed

lit une personne en fer tube 
cônique et plein

cama individual en hierro cónico y 
macizo

Einzelbett aus Eisen konifi ziert und 
voll Eisenverzierung



UCYLUCY
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

GRACGRACE

78

ART. SB137
letto singolo in ferro conifi cato e 
particolari in legno massello

tapered iron single bed with solid 
wooden knobs

lit une personne en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 
massif

cama individual en hierro cónico 
con puños en madera maciza

Einzelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz



CE
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

IN

80

ART. SB142
letto singolo in ferro conifi cato e 
tondino pieno con particolari in 

legno massello

tapered and solid iron single bed 
with solid wooden knobs

lit une personne en fer tube 
cônique et plein avec pommeaux 

en bois massif

cama individual en hierro cónico 
y macizo con puños en madera 

maciza

Einzelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Einsenverzierung mit 

Details aus Massivholz
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GRETAGRETA

82



0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

A

83

ART. SB111
letto singolo in ferro conifi cato e 
particolari in legno massello

tapered iron single bed with solid 
wooden knobs

lit une personne en fer tube 
cônique avec pommeaux en bois 
massif

cama individual en hierro cónico 
con puños en madera maciza

Einzelbett aus Eisen konifi ziert mit 
Details aus Massivholz
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MATRIMONIALI

CORA
NORAH
JENNIFER
ALICIA
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JOSEPHINE 2
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CO

86



ORACORA

ART. BD422
Letto matrimoniale in ferro 
pieno forgiato a mano. Testata 
con inserto in ecopelle dorata, 
lavorazione capitonnè.

Hand-forged solid iron double bed. 
Upholstered golden eco-leather 
head-rest, “capitonné” fi nishing.

Lit deux personnes en fer plein 
forgé main. Tête avec capitonnage 
en simili-cuir doré.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano. Cabecera 
con inserción de eco-cuero 
dorado, manufactura capitoné.

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen. 
Kopfteil mit Insert aus Kunstleder 
vergoldet und  Steppnähten.
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CO

ART. BD422
Letto matrimoniale in ferro 

pieno forgiato a mano. Testata 
con inserto in ecopelle dorata, 

lavorazione capitonnè.

Hand-forged solid iron double 
bed. Upholstered golden eco-
leather head-rest, “capitonné” 

fi nishing.

Lit deux personnes en fer 
plein forgé main. Tête avec 

capitonnage en simili-cuir doré.

Cama de matrimonio en 
hierro macizo forjado a mano. 

Cabecera con inserción de 
eco-cuero dorado, manufactura 

capitoné.

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen. 

Kopfteil mit Insert aus 
Kunstleder vergoldet und  

Steppnähten.
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ORA
0143 argento spazzolato nero

0141 argento spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

CORA

m
at

r
im

o
n
ia

li

89

M
A

TR
IM

O
N

IA
LI



NORANORAH

ART. BD426
Letto matrimoniale in ferro 

pieno forgiato a mano. Testata 
con inserto in ecopelle dorata, 

lavorazione capitonnè.

Hand-forged solid iron double bed. 
Upholstered golden eco-leather 
head-rest, “capitonné” fi nishing.

Lit deux personnes en fer plein 
forgé main. Tête avec capitonnage 

en simili-cuir doré.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano. Cabecera 

con inserción de eco-cuero 
dorado, manufactura capitoné.

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen. 

Kopfteil mit Insert aus Kunstleder 
vergoldet und  Steppnähten.
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0141 argento spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

NOR

92



RAHNORAH

ART. BD426
Letto matrimoniale in ferro 
pieno forgiato a mano. Testata 
con inserto in ecopelle dorata, 
lavorazione capitonnè.

Hand-forged solid iron double bed. 
Upholstered golden eco-leather 
head-rest, “capitonné” fi nishing.

Lit deux personnes en fer plein 
forgé main. Tête avec capitonnage 
en simili-cuir doré.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano. Cabecera 
con inserción de eco-cuero 
dorado, manufactura capitoné.

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen. 
Kopfteil mit Insert aus Kunstleder 
vergoldet und  Steppnähten.
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NO

94

ART. BD426
Letto matrimoniale in 

ferro pieno forgiato 
a mano. Testata con 

inserto in ecopelle dorata, 
lavorazione capitonnè.

Hand-forged solid iron 
double bed. Upholstered 
golden eco-leather head-
rest, “capitonné” fi nishing.

Lit deux personnes en 
fer plein forgé main. Tête 

avec capitonnage en 
simili-cuir doré.

Cama de matrimonio en 
hierro macizo forjado 

a mano. Cabecera con 
inserción de eco-cuero 

dorado, manufactura 
capitoné.

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem 

Eisen. Kopfteil mit Insert 
aus Kunstleder vergoldet 

und  Steppnähten.
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0141 argento spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro
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JEN

96



NNIFERJENNIFER

ART. BD423
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano con particolari in 
porcellana.

Hand-forged solid iron double bed 
with ceramic details

Lit deux personnes en fer plein 
forgé  main avec décors en 
porcelaine.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano con 
decoraciones en porcelana.

Doppelbett aus eigenhändig 
geschmiedetem Eisen mit Details 
aus Porzellan.
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JENN

ART. BD423
Letto matrimoniale in ferro pieno 

forgiato a mano con particolari in 
porcellana.

Hand-forged solid iron double bed 
with ceramic details

Lit deux personnes en fer plein 
forgé  main avec décors en 

porcelaine.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano con 
decoraciones en porcelana.

Doppelbett aus eigenhändig 
geschmiedetem Eisen mit Details 

aus Porzellan.
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NIFER
0143 argento spazzolato nero

0141 argento spazzolato oro

0174 rame spugnato nero

JENNIFER

m
at

r
im

o
n
ia

li

99

M
A

TR
IM

O
N

IA
LI



ALICIAALICIA

ART. BD424
Letto matrimoniale in ferro 

conifi cato e tondino pieno. Testata 
con particolari in porcellana.

Tapered and solid iron double bed. 
Headboard ceramic details.

Lit deux personnes en fer tube 
conique et plein. Tête de lit avec 

décors en porcelaine.

Cama de matrimonio en hierro 
cónico et macizo. Cabecera con 

decoraciones en porcelana.

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
und voll Eisenverzierung. Kopfteil 

mit Details aus Porzellan. 
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ALICIA
0121 grigio spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

ALICIA

102



A

103

ART. BD424
Letto matrimoniale in ferro 
conifi cato e tondino pieno. 
Testata con particolari in 
porcellana.

Tapered and solid iron 
double bed. Headboard 
ceramic details.

Lit deux personnes en 
fer tube conique et plein. 
Tête de lit avec décors en 
porcelaine.

Cama de matrimonio 
en hierro cónico et 
macizo. Cabecera 
con decoraciones en 
porcelana.

Doppelbett aus Eisen 
konifi ziert und voll 
Eisenverzierung. Kopfteil 
mit Details aus Porzellan. 
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URS

104



RSULAURSULA
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ART. BD405
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen.



URS

ART. BD405
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen.
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SULAURSULA

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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TIFFANTIFFANY

ART. BD409
Letto matrimoniale in ferro 
conifi cato con particolari in 

metallo e ceramica dipinti a mano.

Tapered iron double bed with 
hand-painted metal and ceramic 

details.

Lit deux personnes en fer tube 
cônique avec décors en métal et 

céramique peints à  la main.

Cama de matrimonio en hierro 
cónico con decoraciones en metal 

y cerámica pintadas a mano.

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
mit Details aus Metall und 

handgemalene keramik.
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TIFFANTIFFANY

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

110



NY

111

ART. BD409
Letto matrimoniale in ferro 
conifi cato con particolari in 
metallo e ceramica dipinti a mano.

Tapered iron double bed with 
hand-painted metal and ceramic 
details.

Lit deux personnes en fer tube 
cônique avec décors en métal et 
céramique peints à  la main.

Cama de matrimonio en hierro 
cónico con decoraciones en metal 
y cerámica pintadas a mano.

Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
mit Details aus Metall und 
handgemalene keramik.
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CAMECAMERON
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ERON

113

M
A

TR
IM

O
N

IA
LI

ART. BD406
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen.



CAME

ART. BD406
Letto matrimoniale in ferro pieno 
forgiato a mano

Hand-forged solid iron double bed

Lit deux personnes en fer forgé 
main

Cama de matrimonio en hierro 
macizo forjado a mano

Doppelbett aus 
Handgeschmiedetem Eisen.
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ERONCAMERON

0141 argento spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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VEROVERONICA

ART. BD145
Letto matrimoniale in ferro con 

tondino pieno e medaglione 
dipinto a mano.

Solid iron double bed with hand-
painted medallion.

Lit deux personnes en fer plein et 
médaillon peint à la main.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo y medallón pintado a 

mano.

Doppelbett aus Eisen mit 
voll Eisenverzierung und 

handgemalenes Medaillon.
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VEROVERONICA

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

118



NICA

119

ART. BD145
Letto matrimoniale in ferro con 
tondino pieno e medaglione 
dipinto a mano.

Solid iron double bed with hand-
painted medallion.

Lit deux personnes en fer plein et 
médaillon peint à la main.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo y medallón pintado a 
mano.

Doppelbett aus Eisen mit 
voll Eisenverzierung und 
handgemalenes Medaillon.
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KATER

120



RINEKATHERINE

ART. BD229
Letto matrimoniale in ferro con 
tondino pieno e dettagli dorati

Solid iron double bed with golden 
details.

Lit deux personnes en fer plein 
avec décors dorés.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo con decoraciones doradas. 

Doppelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und vergoldete 
Details
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KATHE

ART. BD229
Letto matrimoniale in ferro con tondino 
pieno e dettagli dorati

Solid iron double bed with golden details.

Lit deux personnes en fer plein avec 
décors dorés.

Cama de matrimonio en hierro macizo 
con decoraciones doradas. 

Doppelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und vergoldete Details
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ERINE
0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

KATHERINE
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ELIZAELIZABETH

ART. BD127
Letto matrimoniale in ferro con 

tondino pieno e inserti in ceramica 
decorati a mano.

Solid iron double bed with hand-
painted ceramic details.

Lit deux personnes en fer plein 
avec décors en céramique peints 

à  la main.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo con decoraciones en 

ceramica pintadas a mano.

Doppelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und Insert aus 

Keramik hand dekoriert.
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ELIZA
0121 grigio spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

ELIZABETH

126



ABETH

127

ART. BD127
Letto matrimoniale in ferro con 
tondino pieno e inserti in ceramica 
decorati a mano.

Solid iron double bed with hand-
painted ceramic details.

Lit deux personnes en fer plein 
avec décors en céramique peints 
à  la main.

Cama de matrimonio en hierro 
macizo con decoraciones en 
ceramica pintadas a mano.

Doppelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und Insert aus 
Keramik hand dekoriert.
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CONS
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SUELOCONSUELO

ART. BD230
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Letto matrimoniale in ferro 
lavorato a mano con fregio e 
inserti in ottone massiccio anticato

Hand-made iron double bed with 
aged solid brass details

Lit deux personnes en fer fait main 
avec  décors en laiton massif 
fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en 
hierro macizo hecho a mano 
con detalles en latón macizo 
envejecido

Doppelbett aus Eisen 
handverarbeitet mit Fries und 
Insert aus massiven Messing 
(veraltet)



CONS

ART. BD230
Letto matrimoniale in ferro lavorato a mano 
con fregio e inserti in ottone massiccio 
anticato

Hand-made iron double bed with aged solid 
brass details

Lit deux personnes en fer fait main avec  
décors en laiton massif fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en hierro macizo 
hecho a mano con detalles en latón macizo 
envejecido

Doppelbett aus Eisen handverarbeitet mit 
Fries und Insert aus massiven Messing 
(veraltet)
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SUELO
0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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JOSEPJOSEPHINE

ART. BD231
Letto matrimoniale in ferro 

lavorato a mano con fregio e 
inserti in ottone massiccio anticato

Hand-made iron double bed with 
aged solid brass details

Lit deux personnes en fer fait main 
avec  décors en laiton massif 

fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en 
hierro macizo hecho a mano 
con detalles en latón macizo 

envejecido

Doppelbett aus Eisen 
handverarbeitet mit Fries und 
Insert aus massiven Messing 

(veraltet)
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JOSEPJOSEPHINE

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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PHINE

135

ART. BD231
Letto matrimoniale in ferro 
lavorato a mano con fregio e 
inserti in ottone massiccio anticato

Hand-made iron double bed with 
aged solid brass details

Lit deux personnes en fer fait main 
avec  décors en laiton massif 
fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en 
hierro macizo hecho a mano 
con detalles en latón macizo 
envejecido

Doppelbett aus Eisen 
handverarbeitet mit Fries und 
Insert aus massiven Messing 
(veraltet)
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JOSEPH

136



HINEJOSEPHINE 2

ART. BD232
Letto matrimoniale in ferro 
lavorato a mano con inserti in 
ottone massiccio anticato

Hand-made iron double bed with 
aged solid brass details

Lit deux personnes en fer fait main 
avec  décors en laiton massif 
fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en 
hierro macizo hecho a mano 
con detalles en latón macizo 
envejecido

Doppelbett aus Eisen 
handverarbeitet mit Fries und 
Insert aus massiven Messing 
(veraltet)
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JOSEPH

ART. BD232
Letto matrimoniale in ferro lavorato a 
mano con inserti in ottone massiccio 
anticato

Hand-made iron double bed with aged 
solid brass details

Lit deux personnes en fer fait main avec  
décors en laiton massif fi nition antiquaire

Cama de matrimonio en hierro macizo 
hecho a mano con detalles en latón 
macizo envejecido

Doppelbett aus Eisen handverarbeitet mit 
Fries und Insert aus massiven Messing 
(veraltet)
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HINE 2
0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

JOSEPHINE 2
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ART. SD424
Letto piazza e mezza 

in ferro conifi cato e 
tondino pieno. Testata 

con particolari in 
porcellana.

Tapered and solid 
iron semi-double bed. 

Headboard ceramic 
details.

Lit une place et demi 
en fer tube cônique et 
plein. Tête de lit avec 
décors en porcelaine.

Cama camera en 
hierro cónico y 

macizo. Cabecera 
con decoraciones en 

porcelana.

Französisches Bett aus 
Eisen konifi ziert und 
voll Eisenverzierung. 

Kopfteil mit Details aus 
Porzellan. 



LICIA
0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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VERONVERONICA
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

NICA

ART. SD145
Letto piazza e mezza in ferro 

con tondino pieno e medaglione 
dipinto a mano.

Solid iron semi-double bed with 
hand-painted medallion.

Lit une place et demi en fer plein 
et médaillon peint à la main.

Cama camera en hierro macizo y 
medallón pintado a mano.

Französisches Bett aus Eisen 
mit voll Eisenverzierung und 
handgemalenes Medaillon.
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ART. SD229
Letto piazza e mezza in ferro con 

tondino pieno e dettagli dorati

Solid iron semi-double bed with 
golden details.

Lit une place et demi en fer plein 
avec détails dorés.

Cama camera en hierro macizo 
con decoraciones doradas. 

Französisches Bett aus Eisen 
mit voll Eisenverzierung und 

vergoldete Details



HERINE
0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

KATHERINE
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SINGOLI

ALICIA
URSULA
KATHERINE 
VERONICA

pag.150/151

pag.152/153

pag.154/155

pag.156/157

149

SI
N

G
O

LI



AL

150

ART. SB424
Letto singolo in 

ferro conifi cato e 
tondino pieno. Testata 

con particolari in 
porcellana.

Tapered and solid 
iron single bed. 

Headboard ceramic 
details.

Lit une personne 
en fer tube cônique 

et plein. Tête de 
lit avec détails en 

porcelaine.

Cama individual 
en hierro cónico y 
macizo. Cabecera 

con decoraciones en 
porcelana.

Einzelbett aus Eisen 
konifi ziert und voll 

Eisenverzierung. 
Kopfteil mit Details 

aus Porzellan. 



0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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URSULURSULAART. SB405
Letto singolo in ferro pieno forgiato a mano

Hand-forged solid iron single bed

Lit une personne en fer plein forgé main

Cama individual en hierro macizo forjado a mano

Einzelbett aus Handgeschmiedetem Eisen.
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

LA
m
at

r
im

o
n
ia

li

153

SI
N

G
O

LI



0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

KATHE

ART. SB229
Letto singolo in ferro con 

tondino pieno e dettagli dorati

Solid iron single bed with 
golden details.

Lit une personne en fer plein 
avec détails dorés.

Cama individual en hierro 
macizo con decoraciones 

doradas. 

Einzelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und vergoldete 

Details
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VERON
VERONICAART. SB145

Letto singolo in ferro con tondino pieno 
e medaglione dipinto a mano.

Solid iron single bed with hand-painted medallion.

Lit une personne en fer plein et médaillon peint à main.

Cama individual en hierro macizo y medallón pintado a mano.

Einzelbett aus Eisen mit voll Eisenverzierung und handgemalenes Medaillon
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro
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BALDACCHINI

TIFFANY
KATHERINE
JOSEPHINE 2
CONSUELO

pag.160/161
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TIFFATIFFANY

ART. BD409
BALDACCHINO

letto matrimoniale a baldacchino in ferro 
conifi cato con decorazioni e ceramiche 

dipinti a mano. Tendaggi in tessuto velato

tapered iron double bed with canopy and 
hand-painted decorations and ceramics. 

Sheer fabric curtains.

Lit deux personnes baldaquin en fer tube 
cônique avec décorations et céramiques 

peintes à la main. Voilage tissu.

Cama de matrimonio con dosel en hierro 
cónico con decoraciones y cerámicas 

pintadas a mano. Cortinas en tejido 
velado.

Himmel-Doppelbett aus Eisen konifi ziert 
mit Dekorationen und Keramik 

handgemalt.Vorhänge aus hauchdünnem 
Stoff
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro



TIFFA
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

ANYKATHERINE

ART. BD229 BALDACCHINO
Letto matrimoniale a baldacchino 
in ferro con tondino pieno e dettagli 
dorati. Tendaggi in tessuto velato.

solid iron double bed with canopy and 
golden details. Sheer fabric curtains.

Lit deux personnes baldaquin en fer 
plein et details dorés. Voilage tissu.

Cama de matrimonio con dosel en 
hierro macizo con decoraciones 
doradas. Cortinas en tejido velado.

Himmel-Doppelbett aus Eisen mit voll 
Eisenverzierung und vergoldete Details. 
Vorhänge aus hauchdünnem Stoff.
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JOSEPHJOSEPHINE 2

ART. BD232 BALDACCHINO
Letto matrimoniale a baldacchino 

lavorato a mano con inserti in ottone 
massiccio anticato. Tendaggi in organza.

Hand-made double bed with canopy 
and aged solid brass details. Organza 

curtains.

Lit deux personnes baldaquin fait main, 
avec détails en laiton massif fi nition 

antiquaire. 

Cama de matrimonio hecha a mano con 
dosel y decoraciones en latón macizo 

envejecido. Cortinas en organdí.

Himmel-Doppelbett handverarbeitet mit 
Insert aus massiven Messing (veraltet).

Vorhänge aus organza.
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

SUELOCONSUELO

ART. BD230 BALDACCHINO
Letto matrimoniale a baldacchino lavorato a 
mano con inserti in ottone massiccio anticato. 
Tendaggi in organza.

Hand-made double bed with canopy and aged 
solid brass details. Organza curtains.

Lit deux personnes baldaquin fait main, avec 
détails en laiton massif fi nition antiquaire. 

Cama de matrimonio hecha a mano con dosel 
y decoraciones en latón macizo envejecido. 
Cortinas en organdí.

Himmel-Doppelbett handverarbeitet mit Insert 
aus massiven Messing (veraltet). Vorhänge aus 
organza.
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COMODINI
COMPLEMENTI
CULLA ALICE

pag.170/175

pag.176/177

pag.178/179
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LULU’

0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

0161 avorio spazzolato oro

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

i colori 
disponibili

ART. TC103
Comodino in ferro conifi cato 
con piani vetro temperato 
sabbiato

Tapered iron bedside table with 
frosted tempered glass shelves

Chevet en fer tube cônique 
avec plateaux en verre sablé et 
trempé

Mesa de noche en hierro 
cónico con cristales arenados 
templados

Nachttisch aus Eisen 
konifi ziert mit Regalböden aus 
Temperiertes Glas (sandeffekt)

170

ASIA
ART. TC107
tavolino da angolo con piano tondo 
laccato. Unica fi nitura Black Silver 0115.

small table with round lacquered top. 
Only Black Silver fi nishing 0115.

petite table avec plateau rond laqué. 
Unique fi nition Noir/Argent 0115.

mesita con tablero laqueado redondo. 
Sólo acabado Negro/Plata 0115.

Ecktischchen mit runden Regalböden 
lackiert

ART. HT302
copritavolo cotone 100%

100% cotton table cloth

napperon coton 100%

tapete algodón 100%

Tischdecke 100% Baumwolle

ART. HT301
salvamacchia cotone piquè

table cover piqué cotton

petit napperon en coton piqué

mantelito algodón piqué

Schmutzunterlage Baumwolle piquè
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JULIA

ART. TC105
Ovale

Oval

ovale

Oval

ART. TC105
Rettangolare

Rectangular

rectangulaire

Rechteckig

Comodino in ferro conifi cato con cassetto in legno  / noce – ciliegio – naturale

Tapered iron bedside table with wooden drawer / walnut – cherry - natural

Chevet en fer tube cônique avec tiroir en bois / noyer – merisier - naturel

Mesa de noche en hierro cónico con cajones de madera / nogal – cerezo – natural

Nachttisch aus Eisen konifi ziert mit Schublade aus Holz / nussbaum-kirsch-natur

ART. TC104
Ovale

Oval

ovale

Oval

ART. TC104
Rettangolare

Rectangular

rectangulaire

Rechteckig

MITA
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0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

0161 avorio spazzolato oro

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

172

SUSY

i colori 
disponibili

ART. TC101
Comodino in ferro conifi cato 
con piani in legno massello / 
noce – ciliegio – naturale

Tapered iron bedside table with 
solid wooden shelves / walnut 
– cherry - natural

Chevet en fer tube cônique 
avec plateaux en bois massif / 
noyer – merisier - naturel

Mesa de noche en hierro 
cónico con tableros de madera 
maciza / nogal – cerezo – 
natural

Nachttisch aus Eisen konifi ziert 
mit Regalböden aus Massivholz 
/ nussbaum-kirsch-natur

ART. TC101

Comodino in ferro 
conifi cato con piano 
vetro temperato

Tapered iron bedside 
table with tempered glass 
shelves

Chevet en fer tube 
cônique avec plateaux 
en verre trempé

Mesa de noche en hierro 
cónico con cristales 
templados

Nachttisch aus 
Eisen konifi ziert mit 
Regalböden aus 
Temperiertes Glas
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SARA

LISA Comodino in ferro conifi cato 
con piano vetro temperato

Tapered iron bedside table with 
tempered glass shelves

Chevet en fer tube cônique avec 
plateaux en verre trempé

Mesa de noche en hierro cónico 
con cristales templados

Nachttisch aus Eisen konifi ziert 
mit Regalböden aus Temperier-

tes Glas

ART. TC102

ART. TC102
Comodino in ferro conifi cato 

con piano vetro temperato

Tapered iron bedside table with 
tempered glass shelves

Chevet en fer tube cônique 
avec plateaux en verre trempé

Mesa de noche en hierro cóni-
co con cristales templados

Nachttisch aus Eisen konifi ziert 
mit Regalböden aus Temperier-

tes Glas

Comodino in ferro conifi cato 
con piani in legno massello / 
noce – ciliegio – naturale

Tapered iron bedside table with 
solid wooden shelves / walnut – 
cherry - natural

Chevet en fer tube cônique avec 
plateaux en bois massif / noyer 
– merisier - naturel

Mesa de noche en hierro cónico 
con tableros de madera maciza 
/ nogal – cerezo – natural

Nachttisch aus Eisen konifi ziert 
mit Regalböden aus Massivholz  
/ nussbaum-kirsch-natur

Comodino in ferro conifi cato con 
piani in legno massello / noce – 
ciliegio – naturale

Tapered iron bedside table with 
solid wooden shelves / walnut – 
cherry - natural

Chevet en fer tube cônique avec 
plateaux en bois massif / noyer – 
merisier - naturel

Mesa de noche en hierro cónico 
con tableros de madera maciza / 
nogal – cerezo – natural

Nachttisch aus Eisen konifi ziert 
mit Regalböden aus Massivholz /
nussbaum-kirsch-natur

ART. TC100

ART. TC100
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DEMI

ART. TC110
Destro e sinistro - comodini 

in ferro pieno forgiati a 
mano con piani in vetro 

sabbiato e temperato

Left and right forged solid 
iron bedside tables with 
frosted tempered glass 

shelves

Droite et gauche- chevet en 
fer plein forgé main avec 

plateaux en verre sablé et 
trempé

Derecha y izquierda 
-mesas de noche en hierro 

macizo forjado a mano 
con cristales arenados 

templados

Rechter und linker 
Nachttisch aus 

Handgeschmiedetem 
Eisen mit Regalböden 
aus Temperiertes Glas 

(sandeffekt)

EVA

ART. TC114
Comodini in ferro pieno 

forgiati a mano con piani in 
vetro sabbiato temperato

Hand-forged solid iron 
bedside table with frosted 

tempered glass shelves

Chevet en fer plein forgé main 
avec plateaux en verre sablé 

et trempé

Mesa de noche en hierro 
macizo forjado a mano con 

cristales arenados templados

Nachttisch aus 
Handgeschmiedetem 

Eisen mit Regalböden aus 
Temperiertes Glas (sandeffekt)

ART. TC118

NAOMI

i colori disponibili

0141 argento spazzolato oro0174 rame spugnato nero 0143 argento spazzolato nero



175

C
O

M
PL

E
M

E
N

TI

ART. TC109
Comodino in ferro pieno forgiato 
a mano con piani in vetro 
sabbiato temperato
Hand-forged solid iron bedside 
table with frosted tempered 
glass shelves
Chevet en fer plein forgé main 
avec plateaux en verre sablé et 
trempé
Mesa de noche en hierro maci-
zo forjado a mano con cristales 
arenados templados
Nachttisch aus Handgeschmie-
detem Eisen mit Regalböden aus 
Temperiertes Glas (sandeffekt)

ART. TC108

Comodino in ferro pieno 
forgiato a mano con piani 
in vetro sabbiato temperato
Hand-forged solid iron 
bedside table with frosted 
tempered glass shelves
Chevet en fer plein forgé 
main avec plateaux en 
verre sablé et trempé
Mesa de noche en hierro 
macizo forjado a mano 
con cristales arenados 
templados
Nachttisch aus Handge-
schmiedetem Eisen mit 
Regalböden aus Temperier-
tes Glas (sandeffekt)

ART. TC117
Comodino in ferro pieno forgiato 

a mano con piani in vetro 
sabbiato temperato

Hand-forged solid iron bedside 
table with frosted tempered 

glass shelves
Chevet en fer plein forgé main 

avec plateaux en verre sablé et 
trempé

Mesa de noche en hierro maci-
zo forjado a mano con cristales 

arenados templados
Nachttisch aus Handgeschmie-

detem Eisen mit Regalböden aus 
Temperiertes Glas (sandeffekt) LARASILVIA

MEG

i colori disponibili

0141 argento spazzolato oro0171 rame spazzolato oro 0161 avorio spazzolato oro

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro
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ART. SP101
divanetto in ferro pieno con 
cuscino imbottito in tessuto 

sfoderabile

solid iron sofa with removable 
ecru fabric padded cushion

banquette en fer plein avec 
coussin en tissu couleur 

naturel déhoussable

pequeño sofá en hierro 
macizo con cojín en tejido 

color natural desenfundable

kleines Sofa aus Eisen mit 
gepolstertem Kissen aus Stoff 

ausziehbar

AURORA

ART. SP100
panchetta in ferro conifi cato con 
cuscino in tessuto sfoderabile 
ecru

tapered iron bench with 
removable ecru fabric cushion 

banc de lit en fer tube cônique 
avec coussin en tissu couleur 
naturel déhoussable

banquito en hierro cónico con 
cojín en tejido color natural 
desenfundable

Sitzbank aus Eisen konifi ziert mit 
Kissen aus Stoff ecru abziehbar 

LETIZIA
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ART. SS102

ART. SM100

specchiera in ferro 
pieno

solid iron mirror stand

miroir en fer plein

espejo en hierro 
macizo

Spiegeltisch voll Eisen

Servetto in ferro 

Iron clothes-stand

Porte-manteaux en fer

Percha en hierro

Herrendiener aus Eisen

JESSICA

BOTERORIO

ART. SE116
poltroncina in ferro pieno con 

cuscino imbottito in tessuto 
sfoderabile ecru

solid iron chair with 
removable fabric padded 

cushion

petit fauteuil en fer plein avec 
coussin en tissu couleur 

naturel déhoussable

sillón en hierro macizo con 
cojín en tejido color natural 

desenfundable

kleiner Sessel aus Eisen mit 
gepolstertem Kissen aus Stoff 

ecru ausziehbar

0119 nero goffrato

0120 grigio antracite

0174 rame spugnato nero

0130 blu prussia

0161 avorio spazzolato oro

0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0151 verde spazzolato oro

i colori 
disponibili



TIFFANALICE
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0121 grigio spazzolato oro

0171 rame spazzolato oro

0161 avorio spazzolato oro

NY

ART. CU101
Culla in ferro pieno forgiato a 
mano.

Hand-forged solid iron cradle.

Berceau en fer plein forgé à la 
main.

Cuna en hierro macizo forjado a 
mano.

Wiege aus eigenhändig geschmie-
detem Eisen
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RETI
CUSCINI
PANNELLI 
ECOPELLE

pag.182/183

pag.184/189

pag.190/191
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Gambe disponibili su richiesta 
alezza cm. 35
Legs available upon request
h. cm. 35

Telaio acciaio laminato freddo 
con profilo arrotondato.
Cold rolled steel 
with rounded edge

Doghe in multistrato di 
faggio largh. mm. 68 
sp. mm. 8
Beech-wood multilayer slats
width mm. 68 thn mm.8

Supporti portadoghe 
in polipropilene anticigolio.
Antisqueaking pp slat 
supports

ZAFFIRO Art RT000

Misure 160x190 Size 160x190
13 doghe multistrato faggio - sp. mm 8 13 
beech-wood multilayer slats - thin mm.8
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RUBINO Art RT001

Misure 160x190 Size 160x190
39 doghe + regolatori centrali 
39 slats + central adjustments

ZAFFIRO Art RT200
Misure 120x190 Size 120x190
Rete piazza e mezza: 13 doghe intere - Largh. mm 
68 - sp. mm 12 Semi-double slat base: 13 slats - 
width. mm. 68 - thn. mm. 12

ZAFFIRO Art RT100
Misure 90x190 Size 90x190
Rete singola: 13 doghe intere - Largh. mm 68 - 
sp. mm 8 Single slat base: 13 slats - width. mm. 
68 - thn. mm. 8

RUBINO Art RT201
Misure 120x190 Size 120x190
Rete piazza e mezza: 39 doghe intere - Largh. 
mm 38 - sp. mm 12Semi-double slat base: 39 
slats - width. mm. 38 - thn. mm. 12

RUBINO Art RT101
Misure 90x190 Size 90x190
Rete singola: 39 doghe intere - Largh. mm 68 - 
sp. mm 8 Single slat base: 39 slats - width. mm. 
68 - thn. mm. 8

DIAMANTE Art RT202
Misure 120x190 Size 120x190
Rete piazza e mezza: 14 doghe intere - 
Largh. mm 68 - sp. mm 12 Semi-double slat 
base: 14 slats - width. mm. 68 - thn. mm. 12

DIAMANTE Art RT102
Misure 90x190 Size 90x190
Rete singola: 17 doghe intere - Largh. mm 68 
- sp. mm 8 Single slat base: 17 slats - width. 
mm. 68 - thn. mm. 8

DIAMANTE Art RT002
Misure 160x190 Size 160x190
14 doghe + regolatori centrali 
14 slats + central adjustments
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4005 Rosso Red   4006 Arancione Orange  4007 Giallo Yellow

4002 Verde Green   4003 Blu Blue    4001 Ecru Ecru

colori tessuti per mantovane e cuscini
bed skirting and cushion available colours
couleurs tissu pour tours de lit en tissu et coussins
colores de tejidos para cubre-somieres y cojines
Farben der Textilien für Bettumrandungen und Kissen
composizione: 100% cotone - lavare a secco / 100% cotton – dry washing
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ART. CT004 matrimoniale DELUXE
DELUX double cushion

ART. CT204 piazza 1/2 DELUXE
DELUX semi-double cushion

ART. CT104 singolo DELUXE
DELUXE single cushion
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4005 Rosso Red   4006 Arancione Orange  4007 Giallo Yellow

4002 Verde Green   4003 Blu Blue    4001 Ecru Ecru

colori tessuti per mantovane e cuscini
bed skirting and cushion available colours
couleurs tissu pour tours de lit en tissu et coussins
colores de tejidos para cubre-somieres y cojines
Farben der Textilien für Bettumrandungen und Kissen
composizione: 100% cotone - lavare a secco / 100% cotton – dry washing
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ART. CT005 matrimoniale ELITE
ELITE double cushion

ART. CT205 piazza 1/2 ELITE
ELITE semi-double cushion

ART. CT105 singolo ELITE
ELITE single cushion
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4005 Rosso Red   4006 Arancione Orange  4007 Giallo Yellow

4002 Verde Green   4003 Blu Blue    4001 Ecru Ecru

colori tessuti per mantovane e cuscini
bed skirting and cushion available colours
couleurs tissu pour tours de lit en tissu et coussins
colores de tejidos para cubre-somieres y cojines
Farben der Textilien für Bettumrandungen und Kissen
composizione: 100% cotone - lavare a secco / 100% cotton – dry washing
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ART. CT000 matrimoniale NORMAL
NORMAL double cushion

ART. CT200 piazza 1/2 NORMAL
NORMAL semi-double cushion

ART. CT100 singolo NORMAL
NORMAL single cushion
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6A08 bianco / white

6A05 rosso / red

6A10 nero / black
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designer: ufficio progettazione Target Point
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